

内马尔进行恢复训练

新华社巴黎4月2日电(记者 苏斌)法甲巴黎圣日耳曼俱乐部2日宣布,内马尔于3日重返训练场,以此作为其登场参赛前的测试。

内马尔在1月23日对阵斯特拉斯堡的法国杯比赛中脚部受伤,因此错过了对阵曼联的欧冠16强战两回合比赛。

巴黎圣日耳曼方面透露,内马尔伤势恢复良好,按照计划将于3日重返训练场,作为复出前的测试。俱乐部专家将于两周后对巴西球星进行全面检测。

巴黎圣日耳曼原本期待内马尔能够赶上本月晚些时候的欧冠四分之一决赛,然而球队面对曼联首回合2:0取胜的情况下,最终被对手逆转淘汰出局,让他们的愿望化为泡影。如果“大巴黎”在3日的法国杯半决赛中淘汰南特,内马尔有望在27日举行的决赛前及时复出。

巴黎圣日耳曼主教练图赫尔表示,卡瓦尼、迪马利亚和穆尼耶均不会参加与南特的比赛。



资料图:内马尔



博尔特击败“摩的”

当地时间4月2日,博尔特率先冲过终点,将“摩的”抛在身后。

当日,在秘鲁利马举行的一场商业活动中,牙买加短跑名将博尔特与“摩的”展开速度角逐,并最终胜出。

新华社发

河南彩民斩获大乐透1800万元头奖

3月30日,体彩大乐透第19035期开奖,当期全国共开出5注头奖。其中2注为追加投注一等奖,单注奖金1800万元(含800万元追加奖金),分落吉林、河南;3注为基本投注一等奖,单注奖金1000万元,分落北京、福建和新疆。

数据显示,吉林中出的1800万元一等奖出自白城,中奖彩票为一张6+2复式追加票,投入18元,单票中奖1801万元。

河南中出的1800万元一等奖出自焦作,中奖彩票为一张1注号码、3元投入的单式追加票。

北京中出的1000万元一等奖出自朝阳区,中奖彩票为一张6+2复式票,投入12元,单票中奖1001万元。

福建中出的1000万元一等奖出自泉州,中奖彩票为一张8+2复式票,投入112元,单票中奖1005万元。

新疆中出的1000万元一等奖出自喀什,中奖彩票为一张7+12复式票,投入2772元,单票中奖1499万元。

对比中可见,由于采用了追加投注,来自吉林、河南的两地幸运购彩者,在头奖方面要多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到了封顶的1800万元。(娜娜)



中国射击队完成集结开启奥运备战新阶段

新华社北京4月3日电(记者 林德韧)中国射击队3日在国家体育总局射击射箭运动管理中心奥运五环广场组织了升旗仪式,正式开启了备战奥运会的新一个阶段。

中国射击队在刚刚过去的冬天在福建莆田进行了冬训,队员们在冬训结束后代表各自的地方队参加了全国射击冠军赛,冠军赛结束后,队员们已于2日全部到国家队报到。3日早晨,射击队队员们身着统一的服装在五环广场举行了升国旗、奏国歌仪式。在仪式结束后,还进行了“祖国在我心中,我的奥运梦”征文比赛的颁奖仪式。

据悉,中国射击队本阶段的集训共集中了76名队员,目标是即将于4月下旬展开的国际射联射击世界杯北京

站和5月下旬的慕尼黑站比赛。通过已经结束的两场席位赛,中国射击队在步枪、手枪项目上一共拿到14个东京奥运会参赛席位,每个国家(地区)的满额席位为20个。

射运中心主任梁纯介绍,升旗仪式和征文比赛都是射运中心对运动员进行思想文化教育和爱国主义教育的重要部分。“运动员能够站在最高领奖台上,除了技术、战术、心理、体能层面外,思想和文化方面也很重要,站得高才能看得远,只有了解作为国家队肩负的责任,才能够更好地在体育的道路上走得更远。”梁纯说。

射击世界杯北京站将于4月21日~29日在射运中心射击馆举行。



NBA常规赛:雷霆胜湖人

当地时间4月2日,雷霆球员威斯布鲁克在比赛中。

当日,在2018~2019赛季NBA常规赛中,俄克拉荷马雷霆队主场以119:103战胜洛杉矶湖人队。

新华社发